
 1 סדר פעולות חשבון שכבה ז

 בתרגילים הבאים יש למספר את פעולות החשבון בתרגיל לפי סדר פעולות החשבון, לפי הדוגמא

 אין צורך לפתור את התרגילים

 

(9 − 8 ÷ 4) × (4 × 2 − 2 × 3) = 
           ④      ①         ⑥        ②     ⑤      ③ 
 
 

2 + 3 × 5 ÷ 4 =  
     ③     ①                 ②  

 

24 ÷ 6 ÷ 2 × 7 =  2 + 3 − 4 + 5 − 6 = 
 
 

2 × 4 + 3 × 3 − 4 ÷ 5 + 6 = 7 × 11 − 26 = 
 
 

9 × (3 + 2 + 5) − 4 = 
 
 

4 × 7 − 12 ÷ 6 = 
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7 × (2 + 12 ÷ 6) = 
 
 

(7 + 3 − 2 × 5) × 3 = 3 × 2 ÷ 6 ÷ 7 × 4 = 
 
 

3 + 7 ÷ 0 = 0 × (23 + 5 ÷ 12) = 
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9 + 123 − 123 =  

15 ÷ 3 × 3 = 
 
 

4 × 170 ÷ 17 =  

 


